
В Усть-Калманском районе проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек в результате пожара в частном доме

Утром 24 сентября 2016 года в селе Усть-Калманка Усть-Калманского района в одном из частных домов произошло возгорание. При тушении пожара обнаружены тела двух человек – 57-летней хозяйки дома и ее 32-летнего сына.

По данному факту Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Очаг возгорания находился в веранде дома. По предварительным данным, причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении.

Следствием проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

25 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1068853>